
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 18-03-2014 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Renato Boraso, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan,
Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide
Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich,
Claudio Borghello (sostituisce Cesare Campa), Jacopo Molina (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Direttore Franco Fiorin, Presidente Comitato Abbonati Autorimessa Comunale
Giuseppe Vianello, Vice Presidente Comitato Abbonati Autorimessa Comunale De Filippi Fabio..

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 941 del 17-12-2013: Autorimessa comunale di Piazzale Roma -1. 
disciplina degli abbonati e dei posti riservati.

Verbale seduta

Alle ore 09.50, il Presidente della IV Commissione Consiliare, Luigi Giordani, costatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta. 

FIORIN introduce la bozza del regolamento leggendo i vari articoli. 

PLACELLA chiede che sugli articoli più lunghi si leggano le due versioni. 

BERGAMO propone di proseguire con la lettura e di soffermarsi sui dubbi. 

Alle ore 10.00 esce il consigliere A.Scarpa, entrano i consiglieri Tagliapietra, Belcaro, Borghello e R.Scarpa. 

FIORIN prosegue con la lettura degli articoli. 

COSTALONGA chiede spiegazioni sui gettoni. 

FIORIN prosegue la lettura degli articoli. 

TOSO chiede spiegazioni sull’art.21. 

Alle ore 10.15 esce il consigliere R.Scarpa. 

FIORIN prosegue la lettura con glia articoli. 

De FILIPPI chiede che all’art.5 si aggiunga una frase specifica e all’art.9 si specifichi l’esposizione del contrassegno.
Aggiunge di considerare la questione del leasing e della targa estera. 

PLACELLA chiede spiegazioni sull’art.10. 

BERGAMO propone di non consentire l’accesso se non si espone il bollino. 

PLACELLA in accordo per l’obbligo di esposizione del bollino, propone il rilevamento elettronico con chip. Chiede al
gestore di dotarsi di strumentazione aggiornata. 

BERGAMO ribadisce che la mancata esposizione del bollino potrà causare il mancato ingresso all’autorimessa. 
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Alle ore 10.35 esce il consigliere Tagliapietra. 

De FILIPPI sottolinea di specificare all’art.18 la questione del leasing. 

FIORIN specifica che la carta di circolazione sarà il riferimento per le varie questioni di leasing o targhe estere. 

BERGAMO ricorda che il gettone di presenza si eliminerà ai dipendenti pubblici e non ai privati. 

G.VIANELLO fa sapere che la partecipazione alle riunioni del comitato è da considerarsi onerosa. 

COSTALONGA chiede che si utilizzi lo stesso principio per tutte le consulte. 

GIORDANI invita a proseguire con la lettura degli articoli. 

PLACELLA chiede perché si è voluto aggiungere l’art.19 bis. 

FIORIN evidenzia che si è voluto creare una graduatoria più elastica rispetto a prima. 

PLACELLA chiede di rileggere l’art.4 e l’art.19 bis. 

FIORIN legge l’art.19 bis. 

De FILIPPI evidenzia che all’art.19 bis al comma 4 e al comma 8 ci vuole più chiarezza. 

MOLINA esprime il proprio accordo per aumentare la chiarezza all’art.19 bis. 

GIORDANI invita a ritornare sull’art.4. 

Alle ore 10.50 entra il consigliere Guzzo, escono i consiglieri Borghello e Vianello. 

De FILIPPI crede che i tempi evidenziati all’art.4 siano troppo stretti per poter lavorare bene. 

BERGAMO invita ad inserire la parola “biennale” nell’ art.4. 

TOSO riferisce che sul rappresentante dei disabili ci si dovrebbe riferire alla consulta per la tutela della salute, arrivando
celermente alla definizione del soggetto. 

GIORDANI invita a proseguire la riunione sui bandi. 

De FILIPPI chiarisce che il vecchio bando funzionò molto bene quindi facciamone tesoro. 

FIORIN fa sapere che si preciserà nel merito del comodato e sarà aggiornato il punteggio riferibile all’età del concorrente. 

PLACELLA pone una riflessione sulla possibile considerazione che i giovani dovrebbero avere sul nuovo bando. 

FIORIN precisa che ci saranno cinque punti su 140 . 

GIORDANI invita a proseguire con il bando per le persone giuridiche. 

De FILIPPI considera positivamente il bando delle persone giuridiche. 

TOSO chiede maggiori ragguagli sul bando delle persone disabili. 

ZANCHI legge il vecchio bando sui disabili. 

BERGAMO fa sapere che il nuovo bando sui disabili sarà come quello precedente pertanto ci saranno 3 bandi in totale.
Chiede al dott. Vergine di chi è la competenza rispetto al regolamento. 

VERGINE chiarisce che è di competenza del consiglio comunale. 

Alle ore 11.00 entrano i consiglieri A. Vianello, Rizzi. 

CENTENARO evidenzia che rispetto alla proposta di deliberazione ci dovrà essere un emendamento che accoglie le
modifiche. 
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GIORDANI propone di inviare la delibera in Consiglio per la discussione, i commissari approvano. 

Alle ore 11.05, il Presidente della IV Commissione Consiliare, Luigi Giordani, esaurito l’ordine del giorno, dichiara chiusa
la seduta.
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